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KIEGÉSZÍTÉS 2. 
Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

2018. március 27-ei ülésére 

a „Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről, jelentés a 

lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról” című napirendi ponthoz 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tárgy: Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről, 

jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Előterjesztő: Lazók Zoltán polgármester 

 

Előkészítő: Dr. File Beáta jegyző 
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13. Az Oroszlányi Bányász Hagyományőrző és Fúvószenekari Egyesület azzal a kéréssel 

keresett meg, hogy szeretnének indulnia a Nemzeti Kulturális Alap pályázatán, azonban az 

idő rövidsége miatt nem tudják a szükséges elektronikus hozzáférést időben megszerezni, 

emellett olyan programcsomag kidolgozására nyújt lehetőséget a pályázat, mely a város számára 

is értékes. Az Önkormányzat rendelkezik hozzáférési jogosultsággal a Nemzeti Kulturális Alap 

informatikai rendszeréhez, ezért a pályázati összeg alacsony volumene és a tematika ismeretében 

a segítségnyújtásról döntöttem, így a pályázat benyújtásra kerül, a pályázat tartalmi elemeit az 

egyesület állította össze. 

A pályázat keretében Oroszlány Város zenei koncepciójának kidolgozására lehetett 

pályázatot benyújtani. A pályázat megvalósításának szakmai feladatait az Egyesület és a 

Bakfark Alapítvány szakemberei végeznék, a kidolgozott dokumentum természetesen a bizottsági 

és képviselő-testületi tárgyalást követően kerülhet elfogadásra. 

A pályázaton elnyerhető támogatás 1 millió Ft, döntés júniusra várható. A pályázati kiírás 

keretösszege összesen 9 millió Ft, így országos szinten viszonylag kevés pályázó nyerhet el 

támogatást. 

 

14. Ocskai Simon a Bakfark Bálint Alapítvány kuratóriumának elnöke tájékoztatott, hogy az 

alapítvány jogszerű, folyamatos és hatékony működése érdekében indokolt a kuratórium 

összetételén változtatni. Tájékoztatott arról, hogy sajnos egy kuratóriumi tag elhunyt és a 

kurátorok többsége pedig lakhelyváltozás, illetve az életkörülményeikben bekövetkezett 

változások miatt nem vállalták a további közreműködést.  

A kuratóriumban az alapítók nem szerezhetnek döntő befolyást, vagyis nem lehetnek többségben, 

ezért a jelenlegi kuratórium elnökének javaslatára a kuratórium feladatait a jövőben egy fő alapító 

és két nem alapító kurátor látná el. 

A kuratórium létszámát és összetételét az előterjesztés jelen kiegészítésének mellékletében 

található, a módosítással egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat tartalmazza. A módosítást az 

illetékes Komárom-Esztergom Megyei Törvényszék veszi nyilvántartásba. 

 

15. A Pénzügyi Bizottság tagjai a 2018. március 12-ei rendkívüli zárt ülésükön véleményezték a 

„Döntés az Oroszlányi Szolgáltató Zrt. önkormányzati részvényeinek a NKM Nemzeti Közművek 

Zrt. részére történő értékesítéséről, az ezzel összefüggő feladatokról” című napirendi pontot.  

A Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság tagjai a 2018. március 20-ai ülésükön a 

Képviselő-testületi munkaanyagok véleményezésén túl tárgyalták a „Településrendezési terv 

módosítása” című napirendi ponton belül az oroszlányi 1513 helyrajzi számú terület övezeti 

átsorolásának, a kertvárosias építési övezet építési előírásainak módosításának kérdését, a „Helyi 

közutak forgalmi rendjének módosítása” című napirendi ponton belül a Népekbarátsága u. 39. 

környezetében akadálymentes parkoló kialakítási kérelmét, az „Önkormányzati 

ingatlanvagyonnal kapcsolatos javaslat” című napirendi ponton belül az Oroszlány, Várdomb 

utcai 1459 és 1460 hrsz-ú ingatlanokra érkezett vételi ajánlatot, valamint a „Közterületi 

utcabútorok és játszótéri eszközök” című napirendi pontot. 

A Művelődési Oktatási és Sport Bizottság tagjai március 21-ei ülésükön döntöttek az Oroszlány 

Város Óvodáiba történő beiratkozási időpontokról és a 2018/2019. évi óvodai körzethatárokról, 

valamint zárt ülés keretében középiskolai utazási és ösztöndíjkérelmeket bíráltak el. 

Az Egészségügyi és Szociális Bizottság tagjai 2018. március 22-ei nyílt ülésükön véleményezték 

a Képviselő-testületi munkaanyagokat, meghallgatták az Inter-Ambulance Egészségügyi 

Szolgáltató Zrt. 2017. évi beszámolóját, állást foglalt Dr. Veréb Attila fogorvos helyettesítési 

rendjének ügyében, valamint zárt ülés keretében egyedi szociális kérelmekről döntöttek.  
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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem a kiegészített előterjesztés megvitatását, és a második előterjesztés-kiegészítés határozati 

javaslatának elfogadását! 

 

Oroszlány, 2018. március 26. 

 

 

 

 

 Lazók Zoltán 

 

 

 

 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2018. (....) Kt. határozata 

a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóról, a hozott döntésekről, a 

lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: 

1.a) Egyetért az önkormányzat tulajdonában lévő közcélú vízi létesítményeknek a Komáromi 

Vízitársulat által történő szakszerű üzemeltetésére és a vízfolyások vízelvezető képességének 

megfelelő szinten tartására vonatkozó 2018. évi feladatok - előterjesztés szerinti - elvégzésével. 

1.b) Felhatalmazza a polgármestert az 1.a) pontban részletezett munkálatokkal kapcsolatos 

vállalkozási szerződés megkötésére. 

1.c) Az 1.a) pont szerinti feladatok megvalósítása érdekében az önkormányzat 2018. évi 

költségvetésének „Élővízfolyások kármegelőzés munkálatok” soron biztosít forrást bruttó 1.410 E 

Ft összegben a költségvetés „Általános tartalék” sora terhére. 

1.d) Utasítja a polgármestert, hogy az önkormányzat 2018. évi költségvetésének soron következő 

módosításakor gondoskodjon a 1.c) pont szerinti módosítás költségvetésben történő átvezetéséről. 

2.a) Egyetért a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat SKHU/1601/1.1/013 regisztrációs számú 

Sacra Velo - határon átnyúló kerékpáros zarándokutak a Felső-Duna menti térségben című 

projekt keretében megvalósítandó fejlesztéshez kapcsolódó dokumentumokban foglalt 

feltételekkel és vállalja a részvételhez kapcsolódó kötelezettségeket. 

2.b) Felhatalmazza Lazók Zoltán polgármestert a kapcsolódó dokumentumok aláírására és a szükséges 

intézkedések megtételére. 

3. Tudomásul veszi a Nemzeti Kulturális Alapnál 779145/00001. azonosítószámmal regisztrált 

Oroszlány Város zenei koncepciójának kidolgozása című pályázat benyújtását. 

4. Az előterjesztés második kiegészítésének melléklete szerinti tartalommal elfogadja a Bakfark 

Bálint Alapítvány módosítással egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát. 

5. Elfogadja a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatót és a jelentést a lejárt 

határidejű határozatok végrehajtásáról. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2018. március 29. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért:  Dr. File Beáta jegyző 


